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PROCESSO LEGISLATIVO 

RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 

ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXAGÉSIMA TERCEIRA LEGISLATURA. 

  

Ao primeiro dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às dez horas e cinquenta minutos, no Plenário Deputado Clóvis Motta, Palácio José Augusto, Sede da 

AssembleiaLegislativa do Estado do Rio Grande do Norte, teve início a Sessão Ordinária, sob a Presidência dos Senhores Deputados EZEQUIEL FERREIRA, KLEBER 

RODRIGUES, UBALDO FERNANDES e TAVEIRA JÚNIOR, Secretariada pela Senhora Deputada CRISTIANE DANTAS. Presentes os(as) Senhores(as) Deputados(as) 

ADJUTO DIAS, CORONEL AZEVEDO, CRISTIANE DANTAS, DR. BERNARDO, DR. KERGINALDO, EUDIANE MACEDO, EZEQUIEL FERREIRA, FRANCISCO DO PT, 

GALENO TORQUATO, GUSTAVO CARVALHO, HERMANO MORAIS, ISOLDA DANTAS, IVANILSON OLIVEIRA, JOSÉ DIAS, KLEBER RODRIGUES, LUIZ EDUARDO, 

NEILTON DIÓGENES, NELTER QUEIROZ, TAVEIRA JÚNIOR, TEREZINHA MAIA, TOMBA FARIAS, UBALDO FERNANDES e VIVALDO COSTA; ausente a Senhora 

Deputada DIVANEIDE BASÍLIO (justificada). Havendo número legal, a Sessão foi aberta e, conforme o Artigo 155 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, não 

houve leitura da ATA da Sessão anterior, sendo publicada no Diário Oficial Eletrônico e aprovada sem restrições. Constaram do EXPEDIENTE:  Projeto de Lei do 

Deputado IVANILSON OLIVEIRA, que autoriza o Governo do Estado do Rio Grande do Norte a celebrar convênios com clínicas que realizam tratamentos de 

oxigenoterapia hiperbárica e dá outras providências; dois Projetos de Lei do Deputado ADJUTO DIAS, reconhecendo como de Utilidade Pública Estadual a Associação 

Rural Comunitária do Sítio Umari, com sede e foro jurídico no Município de Caicó; e que inclui no Calendário Oficial de Eventos do Estado do Rio Grande do Norte o 

Torneio Leiteiro do Município de Angicos; dois Projetos de Lei do Deputado FRANCISCO DO PT, que dispõe sobre a proibição da utilização do nome ou imagem da 

mulher vítima de feminicídio ou violência doméstica, no âmbito do Estado do Rio Grande do Norte; e determinando que as unidades de saúde credenciadas no Sistema 

Único de Saúde (SUS), bem como as de rede privada ofereçam leito separado para as mães de natimorto e mães com óbito fetal; Requerimento da Deputada DIVANEIDE 

BASÍLIO, solicitando a realização de limpeza e manutenção dos poços artesianos nas Comunidades de Grossos e Sítio Capim, em Bom Jesus; Requerimento da Deputada 

EUDIANE MACEDO, solicitando a fiscalização e posterior proibição do depósito de dejetos e lixos domésticos em geral, realizados pelos carros da Prefeitura Municipal 

de Santa Maria, em terreno na Vila de Tatá Azevedo, naquele município; Requerimento do Deputado NELTER QUEIROZ, solicitando a publicação, com urgência, do ato 

estabelecendo os novos valores remuneratórios dos servidores estaduais que integram a administração direta para fins de implantação na folha de pagamento; 

Requerimento do Deputado UBALDO FERNANDES, sugerindo a realização de Audiência Pública sobre o impacto social e religioso da Campanha da Fraternidade, sob 

o tema: Fraternidade e Ecologia Integral; Requerimento do Deputado VIVALDO COSTA, propondo a criação de um Programa Estadual de Educação Continuada para 

profissionais de saúde no manejo de doenças crônicas complexas e raras; Requerimento do Deputado ADJUTO DIAS, solicitando a resolução dos problemas 

apresentados nos bebedouros da Escola Estadual Dr. Manoel Dantas, em Natal; dois Requerimentos do Deputado FRANCISCO DO PT, solicitando a doação de barracas 

para a Sala do Empreendedor do Município de Campo Redondo; e encaminhando à família do senhor Antônio Felix de Souza, moção de pesar pelo seu falecimento; dois 

Requerimentos do Deputado GUSTAVO CARVALHO, propondo o recapeamento asfáltico nas margens da BR-304 no Município de Riachuelo; e a ampliação do cadastro 

do Programa Leite Potiguar, em Lajes; três Requerimentos da Deputada CRISTIANE DANTAS, propondo a adoção de medidas urgentes para a instalação de redutores 

de velocidade e melhorias na sinalização da Rodovia Olavo Montenegro, em Parnamirim; e a imediata reestruturação e manutenção da RN-117, entre Alexandria/RN e 

a divisa com Santa Cruz/PB; e encaminhando Pedido de Informação acerca dos motivos e prazos para liberação dos brinquedos interditados no Bosque dos Namorados; 

três Requerimentos do Deputado KLEBER RODRIGUES, solicitando o recapeamento asfáltico da RN-269, entre os Municípios de Canguaretama e Pedro Velho; a 

sinalização na RN-120, entre os Municípios de Boa Saúde e Santo Antônio; e a execução de unidade de poço tubular na Comunidade Negros do Riacho, em Currais 

Novos; quatro Requerimentos do Deputado LUIZ EDUARDO, propondo a formalização de convênio junto a Prefeitura de Canguaretama para pavimentação de ruas nos 

distritos rurais e urbanos; a recuperação asfáltica da RN-269, entre Canguaretama e Barra de Cunhaú; e a disponibilidade de uma ambulância para Canguaretama; e 

encaminhando voto de congratulações ao Festival Histórico; cinco Requerimentos do Deputado HERMANO MORAIS, solicitando a entrega de seis kits refeitórios para 

melhor estruturação alimentar da Escola Estadual Senador Dinarte Mariz, em São Paulo do Potengi; propondo o recapeamento asfáltico: da RN-063, entre Nísia Floresta 

e Tabatinga; na RN-316, no Município de São José de Mipibu, para atender as Comunidades do Mendes, Passagem de Cavalos e Japecanga; na RN-269, entre Nova 

Cruz, Montanhas, Pedro Velho, via o Distrito de Piquiri (na Cidade de Canguaretama), até a Praia de Barra do Cunhaú; e sugerindo a realização de uma Audiência 

Pública, sob o tema: Desenvolvimento Sustentável e Fortalecimento da Indústria Cerâmica no Rio Grande do Norte: Desafios, Oportunidades e Políticas Públicas no 

Contexto do Projeto de Longo Prazo APL; cinco Requerimentos da Deputada ISOLDA DANTAS, solicitando a realização de atividades voltadas à mecanização da 

agricultura familiar na Região do Alto Oeste Norte-rio-grandense; propondo a análise técnica e a implementação de rede de abastecimento de água encanada à 

Comunidade Vila do Melão em Jardim do Seridó; o aumento do patrulhamento dos bairros de Pitimbu e Cidade Satélite, em Natal; a análise técnica e a extensão de rede 

de água em três ruas projetadas no Bairro Bomfim, em Tenente Ananias; e encaminhando voto de congratulações à Professora Raimunda Medeiros Germano pelo 

reconhecimento e recebimento do título de Professora Emérita da Universidade Federal do Rio Grande do Norte (UFRN); seis Requerimentos do Deputado EZEQUIEL 

FERREIRA,  solicitando a construção de casas  populares para a  população carente; a construção de um terminal turístico;  uma nova viatura policial,  modelo 4x4; e a  
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realização de obras de pavimentação e drenagem de ruas, todos os pleitos para o Município de Rio do Fogo; e encaminhando às famílias do senhor Zailton Tavares Filho 

e da senhora Raimunda Océlia da Cunha, moções de pesar pelos seus falecimentos; Ofícios: nº 214/2025-SEFAZ, encaminhando informações sobre a Receita Líquida 

Ordinária do Tesouro (RLOT); nº 61/2025/SUGEP/SESAP, encaminhando o Relatório Anual de Gestão (RAG) 2024 da Secretaria de Estado da Saúde Pública (Sesap); 

e nº 45/2025/SAPE, informando a celebração de Termo de Fomento entre a Secretaria de Estado da Agricultura da Pecuária e da Pesca (Sape) e a Associação Norte-

rio-grandense de Criadores (Anorc); Comunicados dos Gabinetes: da Deputada DIVANEIDE BASÍLIO, justificando a ausência da Parlamentar da pressente Sessão 

Plenária; e do Deputado ADJUTO DIAS, justificando a ausência do Parlamentar da Sessão Plenária do dia dezenove de março do ano em curso. Usaram a palavra, no 

período do Grande Expediente, os(a) Senhores(a) Deputados(a) inscritos(a) KLEBER RODRIGUES, NELTER QUEIROZ, JOSÉ DIAS e ISOLDA DANTAS. Usaram a 

palavra, no horário das Proposições, os(as) Senhores(as) Deputados(as) CRISTIANE DANTAS, CORONEL AZEVEDO, UBALDO FERNANDES, TOMBA FARIAS, LUIZ 

EDUARDO, TEREZINHA MAIA e FRANCISCO DO PT. Usaram a palavra Pela Ordem, os Senhores Deputados GUSTAVO CARVALHO, LUIZ EDUARDO, FRANCISCO 

DO PT e TOMBA FARIAS. Havendo Matérias a deliberar, em pauta: Substitutivo ao Projeto de Lei Complementar nº 29/2023-GE, que dispõe sobre a organização do  

Sistema  Estadual  de  Cultura  do  Rio Grande  do  Norte (SEC/RN). Em votação eletrônica: APROVADO POR UNANIMIDADE. Continuando, Substitutivo ao Projeto de 

Lei nº 176/2024, da Deputada CRISTIANE DANTAS, que regula  a  realização  de  testes  de  aptidão  física por candidata gestante ou em período puerperal em concurso 

público para provimento  de  cargos  e  empregos  públicos  da administração pública direta e indireta de todos  os  Poderes  no  âmbito  do  Estado  do  Rio Grande do 

Norte. Em votação ostensiva: APROVADO POR UNANIMIDADE. Por fim, Substitutivo ao Projeto de Lei nº 267/2024, da Deputada CRISTIANE DANTAS, que institui a 

Semana Estadual de Conscientização e Combate ao Capacitismo. Em votação ostensiva: APROVADO POR UNANIMIDADE. Usaram a palavra, no horário das 

Comunicações de Lideranças, os(a) Senhores(a) Deputados(a) EUDIANE MACEDO, LUIZ EDUARDO e TOMBA FARIAS. Usou da palavra, no horário das Comunicações 

Parlamentares, o Deputado HERMANO MORAIS. Deputado TAVEIRA JÚNIOR, no exercício da Presidência, anunciou a Pauta para a Sessão seguinte: Projeto de Lei 

nº 268/2024, da Deputada DIVANEIDE BASÍLIO, que reconhece  a  Orquestra  Sinfônica  do Rio Grande  do  Norte  -  OSRN,  como Patrimônio  Cultural  e  Imaterial  do 

Estado do Rio Grande do Norte; Projeto de Lei nº 199/2024, da Deputada DIVANEIDE BASÍLIO, que dispõe sobre a valorização e o empoderamento das pessoas com 

deficiência nas peças publicitárias da Administração Pública direta  e  indireta  do Estado do Rio Grande do Norte; Projeto de Lei nº 131/2023, da Deputada DIVANEIDE 

BASÍLIO, que estabelece  a  obrigatoriedade  das  escolas  da  rede  estadual  de ensino  do  Rio  Grande  do  Norte  trabalharem  com  os  alunos  a temática dos povos 

originários, fixando outras disposições correlatas à matéria; Requerimento nº 492/2025, do Deputado HERMANO MORAIS, sugerindo a realização de Sessão Solene 

alusiva aos noventa e cinco anos do Colégio Marista Natal; Projeto de Lei nº 39/2025, do Deputado EZEQUIEL FERREIRA, que dispõe sobre a inclusão do Dia  S  de  

Valorização e Reconhecimento do Serviço Social do Comércio - SESC e  do  Serviço  Nacional  de Aprendizagem  -  SENAC  no Calendário  Oficial  de Eventos  do  

Estado  do Rio Grande  do  Norte, e dá outras providências; Requerimento nº 452/2025, do Deputado CORONEL AZEVEDO, sugerindo a realização de Sessão  Solene  

em homenagem a Polícia Militar do Rio Grande do Norte, pelo  aniversário  de  cento e noventa e um anos de criação; Requerimento nº 454/2025, do Deputado CORONEL 

AZEVEDO, sugerindo a realização de Sessão  Solene  em homenagem ao Dia do Exército Brasileiro; Requerimento nº 596/2025, do Deputado UBALDO FERNANDES, 

em coautoria com o Deputado VIVALDO COSTA, sugerindo a realização de Sessão  Solene em homenagem aos trinta e oitos anos da TV Ponta Negra; e Requerimento 

nº 604/2025, do Deputado CORONEL AZEVEDO, sugerindo a realização de Sessão  Solene para a entrega de Título Honorífico de  Cidadão  Norte-rio-grandense. Nada 

mais havendo a tratar, encerrou a Sessão anunciando que compareceram vinte e três Senhores(as) Parlamentares, convocando outra Ordinária, para amanhã, à hora 

Regimental. A presente Ata foi lavrada por Francisca Elizabete Xavier Freire, matrícula 67.048-0, que, após publicada no Diário Oficial Eletrônico, será aprovada.  

  

Presidente  

 

1ª Secretária    

 

                  

RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 

ATA DA VIGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXAGÉSIMA TERCEIRA LEGISLATURA. 

  

Aos oito dias do mês de abril de dois mil e vinte e cinco, às dez horas e cinquenta e sete minutos, no Plenário Deputado Clóvis Motta, Palácio José Augusto, Sede da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, deu-se início à Sessão Ordinária, sob a Presidência dos(as) Senhores(as) Deputados(as) KLEBER 

RODRIGUES, ISOLDA DANTAS e DR. BERNARDO, e Secretariada pelo Senhor Deputado GALENO TORQUATO. Presentes os(as) Senhores(as) Deputados(as) 

ADJUTO DIAS, CRISTIANE DANTAS, DIVANEIDE BASÍLIO, DR. BERNARDO, DR. KERGINALDO, EUDIANE MACEDO, FRANCISCO DO PT, GALENO TORQUATO, 

GUSTAVO CARVALHO, ISOLDA DANTAS, IVANILSON OLIVEIRA, KLEBER RODRIGUES, LUIZ EDUARDO, NEILTON DIÓGENES, NELTER QUEIROZ, TEREZINHA 

MAIA, UBALDO FERNANDES e VIVALDO COSTA; ausentes os(as) Senhores(as) Deputados(as) CORONEL AZEVEDO, EZEQUIEL FERREIRA, HERMANO MORAIS, 

JOSÉ DIAS, TAVEIRA JÚNIOR e TOMBA FARIAS. Havendo número legal a Sessão foi aberta, e, conforme o artigo 155 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, 

não houve leitura da ATA da Sessão anterior, sendo publicada no Diário Oficial Eletrônico, aprovada sem restrições. Constaram do EXPEDIENTE: Mensagem 

Governamental nº 008/2025-GE, encaminhando Projeto de Lei Complementar que reajusta os vencimentos básicos dos cargos públicos de provimento efetivo de 

Professor e de Especialista em Educação; Projeto de Lei do Deputado FRANCISCO DO PT, reconhecendo como de Utilidade Pública estadual a Assossiação Mista das 

Comunidades Ribeirinhas,  situadas às margens esquerda da Barragem Engenheiro Armando Ribeiro Gonçalves,  com sede no Município de São Rafael; Projeto de Lei  
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do Deputado VIVALDO COSTA, denominando "Complexo Hídrico Dom José Delgado" o conjunto de obras de infraestrutura hídrica referentes à barragem de Oiticica, 

localizada no Município de Jucurutu; dois Projetos de Lei do Deputado KLEBER RODRIGUES, regulamentando a inclusão do símbolo mundial de conscientização do 

Transtorno de Especto Autista (TEA) nos uniformes dos estudantes autistas da Rede Estadual de Educação; e instituindo, no Calendário Oficial do Estado do Rio Grande 

do Norte, a Festa da Padroeira Nossa Senhora da Penha, no Município de Monte Alegre, e a reconhecendo como Patrimônio Imaterial, Religioso, Cultural e Turístico do 

Estado; reconhece, ainda, como Patrimônio Material, Histórico e Religioso do Estrado a Igreja Nossa Senhora da Penha, localizada no mesmo município; dois Projetos 

de Lei do Deputado LUIZ EDUARDO, instituindo o Mês Maio Furta-cor, dedicado às Ações de Conscientizaçao, Incentivo ao Cuidado e Promoçao da Saúde Mental 

Materna no âmbito do Estado do Rio Grande do Norte; e dispondo sobre a isenção do Imposto sobre Operações Relativas à Circulação de Mercadorias e sobre Prestações 

de Serviços de Transporte Interestadual e Intermunicipal e de Telecomunicações (ICMS) as operações internas com produtos essenciais ao consumo popular, que 

compõem a cesta básica, e dando outras providências; dois Projetos de Lei do Deputado TAVEIRA JÚNIOR, instituindo a Política Estadual de Atenção, Cuidados e 

Proteção da Saúde de Cuidadoras de Pessoas com Deficiência ou Doenças Graves no âmbito do Estado do Rio Grande do Norte; e instituindo o Dia Estadual do Cirurgião 

Oncológico, a ser celebrado, anualmente, no dia dezessete de julho; Requerimento do Deputado ADJUTO DIAS, sugerindo a realização de Audiência Pública com o 

tema: UTI neonatal para Caicó: possibilidades e perspectivas; Requerimento do Deputado DR. KERGINALDO, encaminhando Voto de Profundo Pesar aos familiares do 

Senhor Flávio Dantas de Araújo, pelo seu falecimento, ocorrido no dia dois de abril do fluente ano; Requerimento do Deputado GUSTAVO CARVALHO, pretendendo a 

instalação de lombada (quebra-molas) cumulado com faixa de pedestres em frente à Praça Manoel Bandeira de Oliveira, no Distrito de Canto Grande, em Afonso Bezerra, 

às margens da RN-118; Requerimento do Deputado TAVEIRA JÚNIOR, solicitando a pavimentação e a iluminação da estrada vicinal que liga a Comunidade de Pajuçara, 

em São Gonçalo do Amarante à Cidade de Macaíba; dois Requerimentos da Deputada CRISTIANE DANTAS, solicitando informações detalhadas sobre a execução dos 

recursos federais repassados ao Estado para reforço da segurança pública e do sistema penitenciário, após grave crise de ataques registrados em março de dois mil e 

vinte e três; e sobre o processo de renovação da concessão dos serviços de distribuição de energia elétrica no Estado, atualmente sob responsabilidade da empresa 

Neoenergia (Cosern); dois Requerimentos da Deputada DIVANEIDE BASÍLIO, solicitando a extensão de mil e setecentos metros de canos de sessenta milímetros da 

rede tubular de fornecimento e abastecimento de água para residências da Rua São Joaquim, do bairro de Branca Pedrosa, no Município de Fernando Pedroza; e a 

extensão da rede tubular de fornecimento e abastecimento de água potável para as residências localizadas na Rua Ipiranga, no Município de Bom Jesus; dois 

Requerimentos do Deputado FRANCISCO DO PT encaminhando: Moção de Pesar à família de Luana Rocha da Silva, pelo seu falecimento; e Votos de Congratulações 

ao Comando de Policiamento Regional II (CPR II) pelos seus quize anos e pela excelência de seu trabalho na segurança pública da Região do Seridó; dois Requerimentos 

do Deputado VIVALDO COSTA, encaminhando Votos de Profundo Pesar aos familiares do Senhor Joaquim Santiago Dantas e da Senhora Edite Medeiros dos Santos, 

pelos seus falecimentos; três Requerimentos do Deputado CORONEL AVEZEDO, solicitando o recapeamento asfáltico da RN-118, no trecho que corta o Município de 

Ipanguaçu, conhecido como Avenida Luiz Gonzaga; e no trecho do Município de Ipanguaçu ao Distrito de Pataxó; e encaminhando Moção de Congratulações à Igreja 

Evangélica Assembleia de Deus em Cajueiro, Distrito de Touros, pelo transcurso do aniversário de cem anos de fundação; três Requerimentos da Deputada EUDIANE 

MACEDO, solicitando a reforma estrutural na Escola Estadual Raimundo de Oliveira, no Município de Maxaranguape; o recapeamento asfáltico na RN-203, entre os 

Municípios de Cerro Corá e Bodó; e a prorrogação dos contratos temporários oriundos dos Editais nº 001/2020 e nº 002/2020, para compor o quadro de profissionais da 

saúde; três Requerimentos do Deputado HERMANO MORAIS, sugerindo a realização de Sessão Solene alusiva aos cento e dez anos do ABC Futebol Clube, do Alecrim 

Futebol Clube, do América Futebol Clube, do Centro Náutico Poetengy e do Sporte Clube de Natal; encaminhando Votos de Congratulações pelos noventa e cinco anos 

do Colégio Marista de Natal; e pelos trinta anos de trajetória do Projeto Seis e Meia; três Requerimentos do Deputado KLEBER RODRIGUES, solicitando a sinalização 

na RN-269, entre os Municípios de Canguaretama e Pedro Velho; a manutenção da estrutura elétrica na Escola Estadual Myriam Coeli, no Município do Natal; e o 

recapeamento asfáltico na RN-023, entre os Municípios de João Câmara e Jardim de Angicos; três Requerimentos do Deputado NEILTON DIÓGENES, pleiteando a 

ampliação do sistema de esgotos do povoado Gargalheiras, no Município de Acarí; a ampliação dos leitos de Unidades de Terapia Intensiva (UTI) pediátrica na Região 

do Seridó, sendo eles no Hospital Regional Mariano Coelho, na Cidade de Currais Novos e no Hospital Estadual Telecila Freitas Fontes, na Cidade de Caicó; e a 

implantação de uma Unidade de Terapia Intensiva (UTI) Neonatal no Hospital do Seridó, em Caicó; quatro Requerimentos do Deputado EZEQUIEL FERREIRA, solicitando 

a perfuração e a instalação de poços tubulares; um estudo de viabilidade para a execução do saneamento básico das ruas; a disponibilidade de uma nova viatura policial; 

e de um carro fumacê, todos os pleitos para o Município de Acarí; quatro Requerimentos do Deputado LUIZ EDUARDO, solicitando a disponibilidade de ambulância; a 

realização de reforma na Escola Estadual Raimundo de Oliveira, ambos os pleitos para o Município de Maxaranguape; a recuperação da RN-160, do trecho de Muriú e 

Maxaranguape; e encaminhando Moção de Congratulações ao Senhor Renado de Doquinha, ex-Prefeito de São Miguel do Gostoso, pela passagem de seu aniversário 

natalício; e cinco Requerimentos do Deputado UBALDO FERNANDES, objetivando a instalação de uma Central do Cidadão no bairro da Ribeira, em Natal, no prédio 

situado à Avenda Duque de Caxias, 97; a operação tapa-buraco na RN-118, que liga o Município de Macau à Ilha de Santana e à Praia de Camapum; um estudo técnico 

e a manutenção da ponte que liga o Município de Macau à Ilha de Santana; um estudo técnico e sinalização da RN-023, entre os Municípios de Santa Cruz e Coronel 

Ezequiel; e a conclusão imediata dos serviços da implantação e instalação da adutora que parte da Barragem Passagem das Traíras ao Município de São José do Seridó; 

Comunicados dos Gabinetes dos Parlamentares, justificando as ausências: dos Deputados EZEQUIEL FERREIRA, TAVEIRA JÚNIOR, HERMANO MORAIS e JOSÉ 

DIAS, todos na presente Sessão; Ofício nº 069/2025-SG, do Instituto Histórico e Geográfico do Rio Grande do Norte, solicitando arquivamento do Projeto de Lei de autoria 

do Deputado CORONEL AZEVEDO, que pretende mudar o nome da Ponte Newton Navarro; Ofício nº 788/2025-SESAP, da Secretaria de Estado da Saúde Pública, 

informando acerca da celebração do Termo de Convênio nº 40/2024, que entre si celebram o Estado do Rio Grande do Norte, representado pela Secretaria de Estado 

da Saúde Pública, e o Grupo Reviver Natal; e Ofício nº 235/2025-GP/TJ, do Tribunal de Justiça, encaminhando Projeto de Lei Complementar aprovado na Sessão 

Ordinária do Tribunal Pleno do dia dezenove de março de 2025, que tem por escopo alterar as Leis nº 11.038, de 22 de dezembro de 2021 e nº 11.304, de 20 de dezembro 

de 2022, que dispõem sobre as Custas Judiciais, os Emolumentos relativos aos atos praticados pelos serviços notariais e de registro, a Taxa de Fiscalização judiciária, 

sobre o Fundo de Compensação dos Registradores Civis das Pessoas Naturais. Usaram a palavra, no período do Grande Expediente, os(as) Senhores(as) Deputados(as) 

inscritos(as) CRISTIANE DANTAS, ADJUTO DIAS, NELTER QUEIROZ e DIVANEIDE BASÍLIO. No exercício da Presidência, a Deputada ISOLDA DANTAS registrou as  
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presenças, nas Galerias, do Procurador-Geral do Estado, do Procurador-Adjunto e dos demais Procuradores da Procuradoria Geral do Estado do Rio Grande do Norte, 

bem como do Senhor Roberto Serquiz, Presidente da Federação das Indústrias do Estado do Rio Grande do Norte (Fiern). Em seguida, pediu aos colegas Parlamentares  

que estavam em seus Gabinetes, que se dirigissem ao Plenário, de forma a garantir o quorum de votação. Ato contínuo, convocou uma Reunião Extraordinária da 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação (CCJR), para amanhã, quarta-feira, às nove horas e trinta minutos, com a Pauta do reajuste dos Servidores da Educação. 

Usaram a palavra, no horário das Proposições, a Senhora Deputada CRISTIANE DANTAS e o Senhor Deputado DR. KERGINALDO. No exercício da Presidência, a 

Deputada ISOLDA DANTAS anunciou a suspensão da Sessão, por cinco minutos, visando atingir o quorum de votação. Retomada a Sessão, anunciou a Ordem do Dia. 

Havendo Matérias a deliberar: Projeto de Lei nº 41/2025, que institui a transação resolutiva de litígio à cobrança de créditos tributários e não tributários entre o Estado do 

Rio Grande do Norte, suas autarquias, fundações e outras entidades da Administração Indireta e os devedores ou partes adversas, bem como disõe sobre a cobrança 

da dívida ativa, a par do disposto no art. 23 da Lei Estadual nº 6.922, de 10 de janeiro de 1997, autoriza a instituição do Cadastro Fiscal Positivo e institui o Domicílio 

Tributário Eletrônico - DTE no âmbito da Dívida Ativa, altera a Lei Estadual nº 7.002, de 24 de janeiro de 1997, que dispõe sobre o parcelamento de débitos para com a 

Fazenda Estadual, inscritos em Dívida Ativa, entre outras providências. Discutiram a Matéria os Senhores Deputados NELTER QUEIROZ, DR. BERNARDO e 

FRANCISCO DO PT. Procedeu-se à votação ostensiva pelo processo simbólico. Foram aprovados o Projeto Original e as duas Emendas. Após a votação, usaram a 

palavra, no horário das Comunicações de Lideranças, os(as) Senhores(as) Deputados(as) EUDIANE MACEDO, NELTER QUEIROZ, FRANCISCO DO PT e NEILTON 

DIÓGENES. Usou a palavra, no horário das Comunicações Parlamentares, o Senhor Deputado UBALDO FERNANDES. No exercício da Presidência, o Deputado DR. 

BERNARDO anunciou a Pauta da Sessão do dia seguinte: Projeto de Lei Complementar nº 290/2021, do Deputado KLEBER RODRIGUES, que cria o Programa de 

Incentivo ao Ciclismo no Estado do Ro Grande do Norte, estabelece medidas de garantia e segurança ao ciclista, e dá outras providências; e o Projeto de Lei nº 247/2024, 

da Deputada CRISTIANE DANTAS, que institui no Calendário do Estado do Rio Grande do Norte a Semana Salvando Pernas. Nada mais havendo a tratar, encerrou a 

Sessão, anunciando que compareceram dezoito Senhores(as) Parlamentares, convocando outra Ordinária, para a próxima quarta-feira, à hora Regimental. A presente 

Ata foi lavrada por Rosenberg Calazans Soares, matrícula 209738-9, que, após publicada no Diário Oficial Eletrônico, será aprovada. 

  

Presidente 

  

1º Secretário   

Republicada por incorreção.                                                                                            

  

RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

  

ATA DA VIGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXAGÉSIMA TERCEIRA LEGISLATURA. 

  

Aos dez dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às onze horas, no Plenário Deputado Clóvis Motta, Palácio José Augusto, Sede da AssembleiaLegislativa 

do Estado do Rio Grande do Norte, teve início a Sessão Ordinária, sob a Presidência dos(a) Senhores(a) Deputados(a) EZEQUIEL FERREIRA, TOMBA FARIAS e 

CRISTIANE DANTAS, Secretariada pela Senhora Deputada CRISTIANE DANTAS. Presentes os(as) Senhores(as) Deputados(as) ADJUTO DIAS, CORONEL 

AZEVEDO, CRISTIANE DANTAS, DIVANEIDE BASÍLIO, DR. BERNARDO, EUDIANE MACEDO, EZEQUIEL FERREIRA, FRANCISCO DO PT, GALENO TORQUATO, 

GUSTAVO CARVALHO, HERMANO MORAIS, IVANILSON OLIVEIRA, JOSÉ DIAS, LUIZ EDUARDO, NEILTON DIÓGENES, NELTER QUEIROZ, TAVEIRA JÚNIOR, 

TEREZINHA MAIA, TOMBA FARIAS, UBALDO FERNANDES e VIVALDO COSTA; ausentes os Senhores(a) Deputados(a) DR. KERGINALDO, ISOLDA DANTAS e 

KLEBER RODRIGUES. Havendo número legal, a Sessão foi aberta e, conforme o Artigo 155 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, não houve leitura da ATA da 

Sessão anterior, sendo publicada no Diário Oficial Eletrônico e aprovada sem restrições. Constaram do EXPEDIENTE:  Projeto de Lei da Deputada CRISTIANE DANTAS, 

reconhecendo a Cavalgada da Aleluia, realizada no Município de São Tomé, como Patrimônio Cultural e Imaterial do Estado do Rio Grande do Norte; dois Projetos de 

Lei da Deputada DIVANEIDE BASÍLIO, denominando de Auditório Cineasta Geraldo Cavalcanti, o Auditório do Centro Estadual de Educação Profissional (CEEP) 

Professora Amazonina Teixeira de Carvalho, na Comunidade de Mangabeira, em Macaíba; e reconhecendo como de Utilidade Pública Estadual a Associação Turística 

Vale Mar - IGR Vale Mar, com sede no Município de Assu; dois Projetos de Lei do Deputado FRANCISCO DO PT, reconhecendo como Patrimônio Natural, Turístico e 

Cultural a Barra do Cunhaú; e reconhecendo como Patrimônio Cultural, Imaterial e Turístico do Estado do Rio Grande do Norte a Cavalgada de Aleluia Entre Amigos de 

São Tomé; Requerimento do Deputado CORONEL AZEVEDO, solicitando o cancelamento da realização de Sessão Solene em homenagem ao Dia do Exército Brasileiro; 

Requerimento do Deputado DR. BERNARDO, solicitando a reativação de convênio entre Instituto Técnico-Científico de Perícia do Rio Grande do Norte (Itep/RN) e 

câmaras municipais para emissão de carteiras de identidade; Requerimento da Deputada EUDIANE MACEDO, solicitando o conserto do equipamento de Raio-X, do 

Hospital Regional Lindolfo Gomes Vidal, no Município de Santo Antônio; Requerimento do Deputado HERMANO MORAIS, sugerindo a realização de uma Audiência 

Pública, por meio da Frente Parlamentar Estadual em Defesa dos Direitos da Criança e do Adolescente, alusiva a XI Semana Estadual da Adoção, sob o tema: Adoção 

do filho real: expectativas das crianças e adolescentes quanto aos pais por adoção; Requerimento da Deputada ISOLDA DANTAS, propondo o recapeamento asfáltico 

da RN-160, entre os Municípios de Monte Alegre e Santo Antônio; Requerimento do Deputado VIVALDO COSTA, encaminhando Voto de Congratulações ao Sebo 

Vermelho pelos seus quarenta anos de fundação; dois Requerimentos da Deputada CRISTIANE DANTAS, sugerindo a realização de uma Sessão Solene em homenagem 

ao Dia da Mulher Advogada; e propondo medidas emergenciais de apoio técnico e operacional aos municípios reconhecidos em situação de emergência por seca; dois 

Requerimentos  do  Deputado NELTER  QUEIROZ,  propondo a  convocação  de  candidatos  aprovados no  concurso  público  de 2022 da  Fundação de  Atendimento  
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Socioeducativo do Rio Grande do Norte - Fundase/RN, para preencher quadro de servidores desta instituição, com base na Lei Complementar nº 614/2018; e 

encaminhando Voto de Congratulações ao Prefeito de Mossoró, em razão de sua eleição para a Vice-Presidência de Inovação e Gestão Pública da Frente Nacional de 

Prefeitos (FNP), para o biênio 2023-2025, bem como pelos relevantes serviços prestados à Cidade de Mossoró e ao Rio Grande do Norte; três Requerimentos do 

Deputado KLEBER RODRIGUES, solicitando serviço de pintura na Escola Estadual Monsenhor Alfredo Pegado, no Município de Natal; o recapeamento asfáltico da RN-

315, entre as Comunidades do Arenã e Retiro, no Município de São José de Mipibu; e a sinalização na RN-120, entre o Município de Boa Saúde e Serrinha; três 

Requerimentos do Deputado LUIZ EDUARDO, propondo a formalização de convênio junto a Prefeitura de Bodó para pavimentação de ruas nos distritos rurais e urbanos; 

um estudo de viabilidade técnica para perfuração e instalação de poços tubulares no Município de Bodó; e o aumento do número de Agentes de segurança pública na 

Cidade de Bodó; seis Requerimentos do Deputado EZEQUIEL FERREIRA, solicitando um estudo de viabilidade técnica para extensão da rede de distribuição de água, 

para o Município de Ouro Branco; o recapeamento asfáltico na BR-427, entre Caicó e Serra Negra do Norte; a perfuração e instalação de poços; a execução do 

saneamento básico de ruas; e a disponibilidade de um carro fumacê, todos os pleitos para o Município de Serra Negra do Norte; e encaminhando a família do senhor 

José Garcia da Nóbrega, moção de pesar pelo seu falecimento; Ofícios: nº 117/2025-GE, encaminhando a Prestação de Contas do Governo, referente ao exercício 

financeiro de 2024; e nº 576/2025/DIRPP/SENAPPEN/MJ, da Diretoria de Políticas Penitenciárias, informando a liberação de recursos ao Convênio Transferegov nº 

952101/2023 (067814/2023-SENAPPEN/MJSP). Usaram a palavra, no período do Grande Expediente, os(a) Senhores(a) Deputados(a) inscritos FRANCISCO DO PT, 

NELTER QUEIROZ, HERMANO MORAIS e TEREZINHA MAIA. Usou a palavra, no horário das Proposições, o Senhor Deputado NELTER QUEIROZ. Havendo Matérias 

a deliberar, em pauta: Requerimento nº 492/25, do Deputado HERMANO MORAIS, sugerindo a realização de Sessão Solene em homenagem aos noventa e cinco anos 

do Colégio Marista Natal; Requerimento nº 604/25, do Deputado CORONEL AZEVEDO, sugerindo a realização de Sessão Solene para entrega do Título Honorífico de 

Cidadão Norte-rio-grandense ao senhor Jair Messias Bolsonaro; Requerimento nº 452/25, do Deputado CORONEL AZEVEDO, sugerindo a realização de Sessão Solene 

em homenagem a Polícia Militar do Rio Grande do Norte, pelo aniversário de cento e noventa e um anos de criação; Requerimento nº 596/25, do Deputado UBALDO 

FERNANDES, em coautoria com o Deputado VIVALDO COSTA, sugerindo a realização de Sessão Solene em homenagem aos trinta e oito anos da TV Ponta Negra; e 

Requerimento nº 585/25, do Deputado JOSÉ DIAS, sugerindo a realização de uma Sessão Solene, em homenagem aos oitenta anos da vitória da Força Expedicionária 

Brasileira na segunda guerra mundial. Deputado TOMBA FARIAS, no exercício da Presidência, submeteu a apreciação do Plenário, as Matérias, em bloco. Em votação 

ostensiva: APROVADAS POR UNANIMIDADE. Continuando a apreciação da pauta: Substitutivo ao Projeto de Lei nº 268/24, da Deputada DIVANEIDE BASÍLIO, que 

reconhece como Patrimônio Cultural Imaterial do Estado do Rio Grande do Norte a Orquestra Sinfônica do Rio Grande do Norte - OSRN; Substitutivo ao Projeto de Lei 

nº 199/24, da Deputada DIVANEIDE BASÍLIO, que dispõe sobre a valorização e o empoderamento das pessoas com deficiência nas peças publicitárias de órgãos da 

Administração Pública direta e indireta do Estado do Rio Grande do Norte; Substitutivo ao Projeto de Lei nº 131/23, da Deputada DIVANEIDE BASÍLIO, que dispõe sobre 

a implementação de atividades pedagógicas relativas aos povos nativos originários do Brasil nas escolas da rede de ensino público do Estado do Rio Grande do Norte, 

e dá outras providências; Substitutivo ao Projeto de Lei nº 39/25, do Deputado EZEQUIEL FERREIRA, que institui, no Calendário Oficial de Eventos do Estado do Rio 

Grande do Norte, o Dia S de Valorização e Reconhecimento do Serviço Social do Comércio - SESC e do Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial - SENAC; 

Substitutivo ao Projeto de Lei nº 505/24, do Deputado KLEBER RODRIGUES, que institui a Política de Incentivo ao acesso e empreendedorismo voltados à Tecnologia 

Assistiva (TA) ao Idoso, às Pessoas com Deficiência, Incapacidade ou Mobilidade Reduzida no âmbito do Estado do Rio Grande do Norte; Substitutivo ao Projeto de Lei 

nº 19/25, do Deputado KLEBER RODRIGUES, que altera a Lei Estadual n° 11.955, de 13 de novembro de 2024, que dispõe sobre o fornecimento de merenda  escolar  

diferenciada nas escolas da rede pública estadual, para incluir alunos com Transtorno do Espectro Autista (TEA) ou com outras condições de saúde que necessitem de 

atenção nutricional individualizada; Substitutivo ao Projeto de Lei nº 55/24, do Deputado GUSTAVO CARVALHO, que altera a Lei Estadual nº 9.837, de 9 de abril de 

2014, que proíbe a cobrança de valores adicionais (sobretaxa) para matrícula ou mensalidades de estudantes portadores de Síndrome de Down, Autismo, Transtorno 

Invasivo do Desenvolvimento ou outras Síndromes, e dá outras providências; Substitutivo ao Projeto de Lei nº 290/21, do Deputado KLEBER RODRIGUES, que institui 

o Programa de Incentivo ao Ciclismo no Estado do Rio Grande do Norte, estabelece medidas de garantia e segurança ao ciclista, e dá outras providências; e Substitutivo 

ao Projeto de Lei nº 247/21, da Deputada CRISTIANE DANTAS, que institui no Calendário Oficial de eventos do Estado do Rio Grande do Norte a Semana Salvando 

Pernas. Deputado TOMBA FARIAS, no exercício da Presidência, submeteu os Projetos a apreciação do Plenário, em bloco. Em votação ostensiva: APROVADOS POR 

UNANIMIDADE. Usaram a palavra, no horário das Comunicações de Lideranças, os Senhores Deputados CORONEL AZEVEDO, FRANCISCO DO PT e UBALDO 

FERNANDES. Não houve pronunciamentos no horário das Comunicações Parlamentares. Usou da palavra Pela Ordem, o Senhor Deputado JOSÉ DIAS. Deputada 

CRISTIANE DANTAS, no exercício da Presidência, anunciou a pauta para a Sessão seguinte: Projeto de Lei Complementar nº 08/25-GE, que reajusta os vencimentos 

básicos dos cargos públicos de provimentos efetivos de professores e especialistas em educação; e Requerimento nº 683/25, do Deputado HERMANO MORAIS, 

sugerindo a realização de Sessão Solene alusiva ao Dia do Profissional de Contabilidade. Nada mais havendo a tratar, encerrou a Sessão anunciando que compareceram 

vinte e um Senhores(as) Parlamentares, convocando outra Ordinária, para terça-feira, à hora Regimental. A presente Ata foi lavrada por Francisca Elizabete Xavier Freire, 

matrícula 67.048-0, que, após publicada no Diário Oficial Eletrônico, será aprovada.  

  

Presidente 

  

1ª Secretária   
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RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

  

ATA DA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO 

GRANDE DO NORTE, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 63° LEGISLATURA.   

 

Aos oito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas, no Plenário Moacir Duarte, sob a Presidência do Senhor Deputado KLEBER RODRIGUES, 

foi aberta a 6ª Reunião Ordinária da Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Participaram da reunião os (as) senhores (as) Deputados (as) membros titulares desta 

comissão: ISOLDA DANTAS, UBALDO FERNANDES, GALENO TORQUATO, DR. KERGINALDO, NEILTON DIÓGENES E NÉLTER QUEIROZ. DO EXPEDIENTE – 

Inicialmente, o Presidente saudou a todos e informou que, nos termos do art. 84, XIV, do Regimento Interno desta Casa, a Ata da 5ª Reunião Ordinária foi previamente 

enviada por meio eletrônico aos membros desta Comissão para posterior publicação no Diário Oficial Eletrônico. Em seguida, deu ciência ao Ofício nº 38/2025, da 

SETHAS, que trata de comunicado sobre a celebração do Termo de Fomento nº 3/2025, firmado entre a SETHAS e a Associação de Pais e Amigos dos Autistas de 

Mossoró e Região – AMOR, proveniente da Emenda Parlamentar nº 598, destinada pelo Deputado Kleber Rodrigues, no montante de R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais). 

Encerrado o Expediente, passou-se a deliberar a ORDEM DO DIA – Foram deliberados e APROVADOS, POR UNANIMIDADE, PELA ADMISSIBILIDADE: o Projeto de 

Lei nº 113/2025, de iniciativa do Deputado Ezequiel Ferreira, cuja ementa dispõe: “Dispõe sobre a alteração da denominação de ruas, vias, logradouros públicos e demais 

bens públicos no Estado do Rio Grande do Norte.; o Projeto de Lei Complementar n 5/2025, de iniciativa do Tribunal de Justiça, cuja ementa dispõe: “Altera dispositivos 

da Lei Complementar Estadual nº 715, de 21 de junho de 2022, para reajustar a remuneração dos servidores do Quadro de Pessoal do Poder Judiciário do Estado do 

Rio Grande do Norte e dá outras providências.”; e o Projeto de Lei nº 10/2025, de iniciativa do Deputado Neilton Diógenes, cuja ementa dispõe: “Reconhece como de 

utilidade pública Estadual a Associação de Apoio Técnico aos Pequenos Agricultores e Pecuaristas do Oeste Potiguar - ASPOTI.”. Foram deliberados e APROVADOS 

POR UNANIMIDADE, PELA ADMISSIBILIDADE, COM SUBSTITUTIVO: o Projeto de Lei nº 102/2025, de iniciativa da Deputada Divaneide Basílio, cuja ementa dispõe: 

“Institui no âmbito do Estado do Rio Grande do Norte, o Selo Empresa Amiga das Mães Atípicas.”; o Projeto de Lei nº 28/2025, de iniciativa da Deputada Terezinha Maia, 

cuja ementa dispõe: “Institui a Semana da Educação Midiática no Estado do Rio Grande do Norte e dá outras providências.”; o Projeto de Lei nº 20/2025, de iniciativa do 

Deputado Kleber Rodrigues, cuja ementa dispõe: “Institui o Estímulo a Disponibilização de Pranchas de Comunicação em Estabelecimentos no estado do Rio Grande do 

Norte, com o objetivo de promover a inclusão e facilitar a comunicação de pessoas com Transtorno do Espectro Autista TEA.”; o Projeto de Lei nº 124/2025, de iniciativa 

do Deputado Kleber Rodrigues, cuja ementa dispõe: “Dispõe sobre a permanência de acompanhante ao paciente com Transtorno de Espectro Autista (TEA) ou outra 

deficiência intelectual ou cognitiva, em Unidades de Terapia Intensiva (UTI) dos hospitais públicos e privados, Unidades de Pronto Atendimento (UPAS) e rede credenciada 

dos SUS e dá outras providências.”; o Projeto de Lei nº 78/2025, de inciativa do Deputado Kleber Rodrigues, cuja ementa dispõe: “Dispõe sobre a obrigatoriedade de os 

cursos de primeiros socorros ofertados no estado do Rio Grande do Norte mencionarem a existência de protocolos de segurança para gerenciamento e intervenção em 

crises de pessoas com Transtorno do Espectro Autista TEA.”; o Projeto de Lei nº 125/2025, de iniciativa do Deputado Kleber Rodrigues, cuja ementa dispõe: “Dispõe 

sobre a criação do Mapa Estadual de Inclusão para pessoas com Transtorno de Espectro Autista (TEA MAP RN).”; o Projeto de Lei nº 390/2024, de iniciativa da Deputada 

Terezinha Maia, cuja ementa dispõe: “Institui o Programa de Orientação e Informações sobre Transtorno do Espectro Autista (TEA), durante o pré-natal no âmbito do Rio 

Grande do Norte.”; o Projeto de Lei nº 103/2025, de iniciativa do Deputado Hermano Morais, cuja ementa dispõe: “Institui diretrizes, estratégias e ações para o Programa 

de Atenção e Orientação às Mães Atípicas Cuidando de Quem Cuida e cria os Centros Especializados de Proteção Especial às Mães Atípicas no Estado do Rio Grande 

do Norte.”; o Projeto de Lei nº 369/2023, de iniciativa do Deputado Taveira Jr., cuja ementa dispõe: “Dispõe sobre a obrigatoriedade da substituição dos alertas sonoros 

de alta intensidade por sinais musicais suaves e visuais nas escolas da rede pública e privada do Estado do Rio Grande do Norte, a fim de promover um ambiente 

inclusivo e acessível para indivíduos com disfunção sensorial.” (em apenso Projeto de Lei nº 514/2024, de iniciativa da Deputada Isolda Dantas); o Projeto de Lei nº 

304/2024, de iniciativa do Deputado Coronel Azevedo, cuja ementa dispõe: “Reconhece como de Utilidade Pública Estadual a Loja Simbólica Princesa dos Canaviais, 

com sede e foro jurídico no município de Ceará-Mirim”; o Projeto de Lei nº 92/2025, de iniciativa do Deputado Francisco do PT, cuja ementa dispõe: “Reconhece como 

Patrimônio Cultural, Imaterial e Histórico do estado do Rio Grande do Norte A Paixão de Cristo do município de Janduís”; o Projeto de Lei nº 90/2025, de iniciativa do 

Deputado Taveira Jr., cuja ementa dispõe: “Inclui no Calendário Oficial de Eventos do estado do Rio Grande do Norte o Dia Estadual de Conscientização da Síndrome de 

Angelman.”; o Projeto de Lei nº 134/2025, de iniciativa do Deputado Kleber Rodrigues, cuja ementa dispõe: “Institui, no âmbito do Estado do Rio Grande do Norte, o 

Disque Autismo.”; e o Projeto de Lei nº 115/2025, de iniciativa do Deputado Tomba Farias, cuja ementa dispõe: “Reconhece como Patrimônio Cultural, Histórico e Turístico 

Imaterial do estado do Rio Grande do Norte a Festa do Caju do município de Jaçanã.”. Foi RETIRADO DE PAUTA pela Relatora, a Deputada Isolda Dantas, para 

melhor análise da matéria: o Projeto de Lei Complementar nº 6/2025, de iniciativa do Governo do Estado, cuja ementa dispõe: “Dispõe sobre o Quadro de Pessoal da 

Secretaria de Estado da Administração Penitenciária e dá outras providências.”. Cumpre registrar que, durante a fase discussão da matéria, as seguintes autoridades 

presentes fizeram uso da palavra:  Dr. Helton Edi, Secretário de Estado da Administração Penitenciária; Dr. Vitor Emanuel de Medeiros, Promotor de Justiça; e Vilma 

Batista, Presidente do Sindicato dos Policiais Penais do RN – SINDPPEN/RN. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a reunião convocando outra ordinária 

para a próxima terça-feira, no horário regimental. A reunião está disponibilizada pela TV Assembleia, na íntegra, através do Link: legisvideo.al.rn.leg.br. A presente Ata foi 

lavrada por Laura Helena Lima Pinheiro, matrícula 202.175-7. 

 

Plenário Moacir Duarte da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Comissão de Constituição, Justiça e Redação, em Natal, 8 de abril de 

2025. 
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Deputado KLEBER RODRIGUES 

Presidente  
 
 

                                                                                  Deputada ISOLDA DANTAS                                                Deputado GALENO TORQUATO 
                                                                         Vice-Presidente                                     Membro                                                    
                              
 
                                                          Deputado UBALDO FERNANDES                                            Deputado NÉLTER QUEIROZ 

                                            Membro                       Membro 
 
 
                                                              Deputado DR. KERGINALDO                                                Deputado NEILTON DIÓGENES 
                                                                  Membro                                                                                     Membro 
 
 
 
 

RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

  

ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO 

RIO GRANDE DO NORTE, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 63° LEGISLATURA.   

 

Aos nove dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às onze horas, no Plenário Moacir Duarte, sob a Presidência da Senhora Deputada ISOLDA DANTAS, 

foi aberta a 1ª Reunião Extraordinária da Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Participaram da reunião os (as) senhores (as) Deputados (as) membros titulares 

desta comissão: NEILTON DIÓGENES E NÉLTER QUEIROZ. Presentes os membros suplentes: DR. BERNARDO E CORONEL AZEBEDO. Presente ainda a Deputada 

DIVANEIDE BASÍLIO. Ausentes os Deputados KLEBER RODRIGUES, GALENO TORQUATO, DR. KERGINALDO E UBALDO FERNANDES. DO EXPEDIENTE – 

Inicialmente, a Presidente saudou a todos e encerrou o Expediente. Ato contínuo, passou-se a deliberar a ORDEM DO DIA – Foi deliberado e APROVADO, POR 

UNANIMIDADE, PELA ADMISSIBILIDADE: o Projeto de Lei Complementar nº 8/2025, de iniciativa do Governo do Estado, cuja ementa dispõe: “Reajusta os vencimentos 

básicos dos cargos públicos de provimento efetivo de Professor e de Especialista de Educação. Todos os Deputados presentes fizeram uso da palavra. Por ser a única 

matéria pautada para deliberação e nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a reunião convocando outra ordinária para a próxima terça-feira, no horário 

regimental. A reunião está disponibilizada pela TV Assembleia, na íntegra, através do Link: legisvideo.al.rn.leg.br. A presente Ata foi lavrada por Laura Helena Lima 

Pinheiro, matrícula 202.175-7. 

 

Plenário Moacir Duarte da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Comissão de Constituição, Justiça e Redação, em Natal, 9 de abril de 

2025. 

 

Deputado KLEBER RODRIGUES 
Presidente  

 
 

                                                                                  Deputada ISOLDA DANTAS                                                Deputado GALENO TORQUATO 
                                                                         Vice-Presidente                                     Membro                                                    
                              
 
                                                          Deputado UBALDO FERNANDES                                            Deputado NÉLTER QUEIROZ 

                                            Membro                       Membro 
 
 
                                                              Deputado DR. KERGINALDO                                                Deputado NEILTON DIÓGENES 
                                                                  Membro                                                                                     Membro 
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RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 

ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE FINANÇAS E FISCALIZAÇÃO DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO 

NORTE, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 63° LEGISLATURA.   

 

Aos nove dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, no Plenário Moacir Duarte, sob a Presidência do Senhor Deputado CORONEL AZEVEDO, 

foi aberta a 3ª Reunião Ordinária da Comissão de Finanças e Fiscalização. Participaram da reunião os (as) Senhores (as) Deputados (as) membros titulares desta 

Comissão: DIVANEIDE BASÍLIO, LUIZ EDUARDO, NEILTON DIÓGENES e TOMBA FARIAS. Ausentes os Deputados JOSÉ DIAS e ADJUTO DIAS. Ausências 

Justificadas. Do EXPEDIENTE – Inicialmente, o Presidente saudou a todos e informou que, nos termos do art. 84, XIV, do Regimento Interno desta Casa, a Ata da 

Reunião 2ª Reunião Ordinária foi previamente enviada por meio eletrônico aos membros da Comissão e posteriormente publicada no DOE nº 1540 de 18 de abril de 

2025. Em seguida, passou-se a deliberar a ORDEM DO DIA. Foram deliberados e APROVADOS, POR UNANIMIDADE:  o Projeto de Lei Complementar nº 7/2024, de 

iniciativa do Tribunal de Contas do Estado, cuja ementa dispõe: “Dispõe sobre o Quadro Suplementar de Funções Administrativas no âmbito do Tribunal de Contas do 

Estado do Rio Grande do Norte, e dá outras providências”; o Projeto de Lei nº 427/2024, de iniciativa do Governo do Estado, cuja ementa dispõe: “Dispõe sobre a doação 

com encargo de bem imóvel de propriedade do Estado do Rio Grande do Norte”; e o Projeto de Resolução nº 40/2019, de iniciativa da MESA, cuja ementa dispõe: “Institui 

o escritório representação da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte na Capital Federal (Brasília/DF), e dá outras providências”. Cumpre registrar que 

o Relator, Deputado Tomba Farias, já havia proferido o seu voto pela aprovação da matéria na reunião anterior, seguido do Pedido de Vista realizado pelo Deputado 

Neilton Diógenes. Foi deliberado e APROVADO COM O SUBSTITUTIVO ENCARTADO NA CCJR, POR UNANIMIDADE: o Projeto de Lei nº 146/2024, de iniciativa do 

Deputado Kleber Rodrigues, cuja ementa dispõe: “Dispõe sobre a obrigatoriedade da disponibilização de medicação para tratamento do TDAH - Transtorno do déficit de 

atenção com hiperatividade, na rede pública de saúde”. Foi deliberado e APROVADO COM A EMENDA DE REDAÇÃO ENCARTADA NA CCJR, POR UNANIMIDADE: 

o Projeto de Lei Complementar nº 23/2024, de iniciativa do Governo do Estado, cuja ementa dispõe: “Dispõe sobre o Comitê Interinstitucional de Recuperação de Ativos 

- CIRA e dá outras providências”. Foi deliberado e REJEITADO, POR MAIORIA, com votos contrários da Deputada Divaneide Basílio e do Deputado Neilton 

Diógenes: O Projeto de Lei Complementar nº 4/2025, de iniciativa do Governo do Estado, cuja ementa dispõe: “Institui o Sistema Estadual de Participação Social e 

Popular do Rio Grande do Norte - SEPS/RN, a Política Estadual de Participação Social e Popular do Rio Grande do Norte - PEPS/RN, o Conselho Estadual de Participação 

Social e Popular do Rio Grande do Norte - CONSEPS/RN e dá outras providências”. Cumpre registrar que o Relator, Deputado José Dias, já havia proferido o seu voto 

pela rejeição da matéria na reunião anterior, seguido do Pedido de Vista realizado pelo Deputado Neilton Diógenes. Na fase de discussão da matéria, os (as) Deputados 

(as) Divaneide Basílio, Neilton Diógenes, Luiz Eduardo, Tomba Farias e Coronel Azevedo fizeram uso da palavra. NÃO FOI DELIBERADO por ausência do Relator, o 

Deputado José Dias: o Projeto de Lei nº 92/2024, de iniciativa do Deputado Dr. Kerginaldo, cuja ementa dispõe: “Cria o Programa Estadual de Assistência Especializada 

e Prioritária aos Pacientes com Epidermólise Bolhosa - EB, na Rede Pública estadual de Saúde do estado do Rio Grande do Norte”. NÃO FORAM DELIBERADOS em 

virtude do horário de início da Reunião Extraordinária da CCJR: o Projeto de Lei Complementar nº 27/2016, de iniciativa do Tribunal de Justiça, cuja ementa dispõe: 

“Fixa o subsídio mensal dos Membros do Poder Judiciário do Estado do Rio Grande do Norte.”; e o Projeto de Lei Complementar nº 3/2025, de iniciativa do Governo do 

Estado, cuja ementa dispõe: “Disciplina a opção de que tratam o art. 40, § 16, da Constituição Federal, o art. 29, § 18, da Constituição do Estadual, e o art. 14 da Lei 

Complementar Estadual nº 688, de 6 de dezembro de 2021, para os servidores e os membros que ingressaram no serviço público anteriormente à data de vigência do 

Regime de Previdência Complementar, cria o benefício especial a ser concedido aos servidores e aos membros que exerçam essa opção e dá outras providências”. Nada 

mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a reunião e convocou a próxima reunião ordinária para o dia e horário regimental. A reunião está disponibilizada pela TV 

Assembleia, na íntegra, através do Link: legisvideo.al.rn.leg.br. A presente Ata foi lavrada por Laura Helena Lima Pinheiro, matrícula 202.175-7. 

 

Plenário Moacir Duarte da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Comissão de Finanças e Fiscalização, em Natal, 9 de abril de 2025. 

 

Deputado CORONEL AZEVEDO 
Presidente 

 
 
                                                                          Deputado JOSÉ DIAS                                              Deputada DIVANEIDE BASÍLIO 
                                                                               Vice-Presidente                                            Membro 
 
 
                                                                     Deputado TOMBA FARIAS                                          Deputado NEILTON DIÓGENES 

                                                Membro                               Membro 
 

 
                                                                      Deputado ADJUTO DIAS                                  Deputado LUIZ EDUARDO 
                                                                                    Membro                                                                            Membro 
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RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 

ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, DESENVOLVIMENTO SOCIOECONÔMICO, MEIO AMBIENTE 

E TURISMO DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 63° LEGISLATURA.   

 

Aos dez dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas, no Plenário Moacir Duarte, sob a Presidência do Senhor Deputado HERMANO MORAIS, 

foi aberta a 5ª Reunião Ordinária da Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia, Desenvolvimento Socioeconômico, Meio Ambiente e Turismo. Participaram da reunião 

os (as) Senhores (as) Deputados (as) membros titulares desta comissão: FRANCISCO DO PT, CORONEL AZEVEDO E EUDIANE MACÊDO. Ausente o Deputado LUIZ 

EDUARDO. Ausência justificada. Do EXPEDIENTE – Inicialmente, o Presidente saudou a todos e informou que, nos termos do art. 84, XIV, do Regimento Interno desta 

Casa, a Ata da 4ª Reunião Ordinária foi previamente enviada por meio eletrônico aos membros da Comissão para sua leitura e validação, e posteriormente publicada no 

DOE nº 1540 do dia 8 de abril de 2025. Encerrado o Expediente, passou-se à deliberação da ORDEM DO DIA: Foram deliberados e APROVADOS POR UNANIMIDADE, 

ACATANDO-SE O SUBSTITUTIVO ENCARTADO PELA CCJR: o Projeto de Lei nº 61/2024, de iniciativa da Deputada Cristiane Dantas, cuja ementa dispõe: “Institui a 

Semana Estadual do Empreendedorismo Feminino, e da outras providências.”; o Projeto de Lei nº 281/2024, de iniciativa do Deputado Ubaldo Fernandes, cuja ementa 

dispõe: “Institui a Política Estadual de Segurança de Barragens - PESB no Estado do Rio Grande do Norte.”; o Projeto de Lei nº 14/2025, de iniciativa do Deputado Adjuto 

Dias, cuja ementa dispõe: “Requer que seja reconhecido como a "Terra do Camarão", o Município de Pendências, no Estado do Rio Grande do Norte.”; o Projeto de Lei 

nº 5/2025, de iniciativa do Deputado Luiz Eduardo, cuja ementa dispõe: “Reconhece o município de Areia Branca/RN como Capital da Costa Branca, Capital Turística da 

Rota das Falésias e integrante da Rota do Sal.”; o Projeto  de Lei nº 62/2024, de iniciativa da Deputada Cristiane Dantas, cuja ementa dispõe: “Institui a criação do projeto 

"ASSENTO ROSA" que determina a preferência da disposição de assentos para mulheres que viajam desacompanhadas em ônibus intermunicipais e dá outras 

providências”; o Projeto de Lei nº 369/2023, de iniciativa do Deputado Taveira Jr., cuja ementa dispõe: “Dispõe sobre a obrigatoriedade da substituição dos alertas sonoros 

de alta intensidade por sinais musicais suaves e visuais nas escolas da rede pública e privada do Estado do Rio Grande do Norte, a fim de promover um ambiente 

inclusivo e acessível para indivíduos com disfunção sensorial.” (em apenso Projeto de Lei nº 541/2024, de iniciativa da Deputada Isolda Dantas); o Projeto de Lei nº 

32/2025, de iniciativa do Deputado Tomba Farias, cuja ementa dispõe: “Institui a Festa da Padroeira Nossa Senhora de Lourdes no município de Campo Redondo no 

Calendário Oficial de Eventos do estado do Rio Grande do Norte, e a reconhece como Patrimônio Religioso, Cultural, Turístico e Imaterial do estado do Rio Grande do 

Norte.” (em apenso Projeto de Lei nº 46/2025, de iniciativa do Deputado Ubaldo Fernandes); o Projeto de Lei nº 85/2025, de iniciativa do Deputado Ezequiel Ferreira, 

cuja ementa dispõe: “Reconhece como Patrimônio Histórico, Cultural, Paisagístico, Turístico e Arquitetônico do Estado do Rio Grande do Norte, as "Cercas de Pedra" e 

dá outras providências.”; o Projeto de Lei nº 538/2024, de iniciativa da Deputada Isolda Dantas, cuja ementa dispõe: “Reconhece como Patrimônio Arquitetônico, Cultural, 

Histórico e Religioso do estado do Rio Grande do Norte a "Igreja Matriz de Nossa Senhora da Imaculada Conceição", de Martins/RN.”; e o Projeto de Lei nº 20/2025, de 

iniciativa do Deputado Kleber Rodrigues, cuja ementa dispõe: “Institui o estímulo à disponibilização de pranchas de comunicação em estabelecimentos no estado do Rio 

Grande do Norte, com o objetivo de promover a inclusão e facilitar a comunicação de pessoas com transtorno do espectro autista TEA.”. Foi deliberado e APROVADO 

COM O SUBSTITUTIVO DA CCJR, em votação secreta: o Projeto de Resolução nº 35/2024, de iniciativa do Deputado Ubaldo Fernandes, cuja ementa dispõe: “Concede 

o Título Honorífico de Cidadão Norte-rio-grandense ao Senhor Thiago de Souza Indio do Brasil.”. Foi realizado PEDIDO DE VISTA pelo Deputado Coronel Azevedo, ao 

Projeto de Lei nº 113/2025, de iniciativa do Deputado Ezequiel Ferreira, cuja ementa dispõe: “Dispõe sobre a alteração da denominação de ruas, vias, logradouros públicos 

e demais bens públicos no Estado do Rio Grande do Norte.”. Cumpre registrar que o Relator, Deputado Hermano Morais, proferiu seu voto pela aprovação da matéria. 

Por fim, o Presidente concedeu a palavra aos Deputados presentes. Nada mais havendo a tratar, encerrou a reunião e convocou a próxima reunião ordinária para o dia 

e horário regimental. A presente reunião está disponibilizada pela TV Assembleia, na íntegra, através do link: legisvideo.al.rn.leg.br. Esta Ata foi lavrada por Laura Helena 

Lima Pinheiro, matrícula 202.175-7. 

 

Plenário Moacir Duarte da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia, Desenvolvimento 

Socioeconômico, Meio Ambiente e Turismo, em Natal, 10 de abril de 2025. 

 
 

Deputado HERMANO MORAIS 
Presidente 

 
 
                                                              Deputado FRANCISCO DO PT                                           Deputada EUDIANE MACÊDO 
                                                                          Vice-Presidente                                                          Membro 
 
 
                                                                Deputado LUIZ EDUARDO                                              Deputado CORONEL AZEVEDO 

                                           Membro                               Membro 
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ATOS ADMINISTRATIVOS 

RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DIRETORIA-GERAL DA ASSEMBLEIA 

PORTARIA NR. 041/2025 – DG 

 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições que lhe conferem a 

Resolução nº 080, de 31 de julho de 2024, que dispõe sobre a Estrutura Organizacional da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, tendo em vista o 

que consta no Processo Administrativo nº 002708/2025-61, 

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º Designar o servidor ALISSON ALVES RIBEIRO, Analista Legislativo, matrícula 209.433-9, para substituir legalmente, sem prejuízo das atribuições 

inerentes ao exercício de seu cargo, o servidor LEOPOLDO ANDRÉ MEDEIROS DE AZEVEDO, Chefe de Divisão de Planejamento das Contratações, matrícula nº 

203.459-0, durante o gozo de suas férias, no período de 22/4 a 1º/5/2025. 

 

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação. 

 

PUBLIQUE-SE no Diário Oficial Eletrônico, 

 

REGISTRE-SE nos assentamentos funcionais, e 

 

CUMPRA-SE.  

 

Gabinete da Diretoria-Geral da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 14 de abril de 2025. 

 
Augusto Carlos Garcia de Viveiros 

DIRETOR-GERAL 
 

 

RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DIRETORIA ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA 

PORTARIA Nº 075/2025 – DIAF 

 

O Diretor Administrativo e Financeiro da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela 

Resolução n° 080, de 31 de julho de 2024, que dispõe sobre a Estrutura Organizacional da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte; 

 

Considerando o deslocamento a ser realizado pelo(s) servidor(es) relacionado(s) no Anexo Único, parte integrante desta Portaria, para conduzir o veículo e 

os servidores que irão atuar no Curso de Atendimento de Excelência, do Projeto Integra RN, nos municípios de Ceará Mirim/RN e Caiçara do Norte/RN, no período de 

15 a 17 de abril de 2025, conforme Proposta(s) de Concessão de Diárias, constante(s) do Processo Administrativo Digital nº 002868/2025-18; 

 

R E S O L V E:  

 

Art. 1º. Conceder ao(s) servidor(es) relacionado(s) no Anexo Único, pertencente(s) ao Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande 

do Norte, 2 e ½ (duas e meia) diária(s), correspondente(s) ao período de 15 a 17 de abril de 2025, nos termos do Ato da Mesa nº 1.956, de 16 de abril de 2015, alterado 

pelo Ato da Mesa nº 271/2022. 

 

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

 

Gabinete da Diretoria Administrativa e Financeira da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 11 de abril 

de 2025. 

 
Pedro Barbosa Cascudo Rodrigues 
Diretor Administrativo e Financeiro 
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ANEXO ÚNICO 

 
PORTARIA Nº 075/2025 – DIAF 

 

SERVIDOR MATRÍCULA Nº 
 

QTDE. VALOR UNITÁRIO R$ VALOR TOTAL R$ 

Ricardo Alexandre de Oliveira Pereira 201.886-1 2 e ½  300,00 

 
 

750,00 

Leonardo Freire de Melo Ximenes 206.179-1 2 e ½  300,00 

 
 

750,00 

Igor Moreira Aguiar dos Santos 201.661-3 2 e ½  300,00 

 
 

750,00 

Vanessa do Nascimento Alexandre 207.861-9 2 e ½  300,00 

 
 

750,00 

 
 
 
 

RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DIRETORIA ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA 

PORTARIA Nº 076/2025 – DIAF 

 

O Diretor Administrativo e Financeiro da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela 

Resolução n° 080, de 31 de julho de 2024, que dispõe sobre a Estrutura Organizacional da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte; 

 

Considerando o deslocamento a ser realizado pelo(s) servidor(es) relacionado(s) no Anexo Único, parte integrante desta Portaria, para conduzir o veículo e o 

servidor que irá realizar visita técnica à Secretaria de Saúde de Currais Novos/RN, no dia 14 de abril de 2025, conforme Proposta(s) de Concessão de Diárias, constante(s) 

do Processo Administrativo Digital nº 002893/2025-94; 

 

R E S O L V E:  

 

Art. 1º. Conceder ao(s) servidor(es) relacionado(s) no Anexo Único, pertencente(s) ao Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande 

do Norte, ½ (meia) diária(s), correspondente(s) ao dia 14 de abril de 2025, nos termos do Ato da Mesa nº 1.956, de 16 de abril de 2015, alterado pelo Ato da Mesa nº 

271/2022. 

 

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

 

Gabinete da Diretoria Administrativa e Financeira da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 11 de abril 

de 2025. 

 
Pedro Barbosa Cascudo Rodrigues 
Diretor Administrativo e Financeiro 

 
 

ANEXO ÚNICO 
 

PORTARIA Nº 076/2025 – DIAF 
 

SERVIDOR MATRÍCULA Nº 
 

QTDE. VALOR UNITÁRIO R$ VALOR TOTAL R$ 

Luís Gonzaga Abrantes Alves 206927-0 ½  450,00 

 
 

225,00 

Sebastião Gomes da Silva 201278-2 ½  450,00 

 
 

225,00 
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RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 

EXTRATO DO TERMO AUTORIZATIVO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 014/2025 - PROCESSO ADMINISTRATIVO DIGITAL Nº 7929/2024-45. 

 

OBJETO: Aquisição de Material de Áudio e Vídeo. 

CONTRATANTE: ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO RIO GRANDE DO NORTE - CNPJ: nº 08.493.371/0001-64. 

CONTRATADA: DD ELETRONICOS LTDA. - CNPJ: nº 55.379-146/0001-81. 

ENQUADRAMENTO LEGAL: Art. 75, II, da Lei Federal nº. 14.133/2021. 

VALOR TOTAL: R$ 11.910,00 (onze mil, novecentos e dez reais). 

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: U.O: 01.101 - Ação: 237301 - Elemento Despesa: 4.4.90.52.33 - Fonte do Recurso: 0500. 

DATA DE ASSINATURA: 11/04/2025. 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal/RN. 

AUGUSTO CARLOS GARCIA DE VIVEIROS - Diretor-Geral. 

Ratificado por: EZEQUIEL GALVÃO FERREIRA DE SOUZA - Presidente, em 14/04/2025. 

 

 

RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 

EXTRATO DO TERMO AUTORIZATIVO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 015/2025 - PROCESSO ADMINISTRATIVO DIGITAL Nº 7929/2024-45. 

 

OBJETO: Aquisição de Material de Áudio e Vídeo. 

CONTRATANTE: ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO RIO GRANDE DO NORTE - CNPJ: nº 08.493.371/0001-64. 

CONTRATADA: ELETRO KRAFT LTDA. - CNPJ: nº 05.197.834/0001-52. 

ENQUADRAMENTO LEGAL: Art. 75, II, da Lei Federal nº. 14.133/2021. 

VALOR TOTAL: R$ 14.566,50 (quatorze mil, quinhentos e sessenta e seis reais e cinquenta centavos). 

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: U.O: 01.101 - Ação: 237301 - Elemento Despesa: 4.4.90.52.33 - Fonte do Recurso: 0500. 

DATA DE ASSINATURA: 11/04/2025. 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal/RN. 

AUGUSTO CARLOS GARCIA DE VIVEIROS - Diretor-Geral. 

Ratificado por: EZEQUIEL GALVÃO FERREIRA DE SOUZA - Presidente, em 14/04/2025. 

 

 

RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 

EXTRATO DO TERMO AUTORIZATIVO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 016/2025 - PROCESSO ADMINISTRATIVO DIGITAL Nº 2166/2025-27. 

 

OBJETO: Contratação de serviços de hospedagem. 

CONTRATANTE: ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO RIO GRANDE DO NORTE - CNPJ: nº 08.493.371/0001-64. 

CONTRATADA: SERVICO NACIONAL DE APRENDIZAGEM COMERCIAL - SENAC - AR/RN. - CNPJ: nº 03.640.285/0011-95. 

ENQUADRAMENTO LEGAL: Art. 75, II, da Lei Federal nº. 14.133/2021. 

VALOR TOTAL: R$ 19.305,00 (dezenove mil, trezentos e cinco reais). 

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: U.O: 01.101 - Ação: 402801 - Elemento Despesa: 3.3.90.39.80 - Fonte do Recurso: 0500. 

DATA DE ASSINATURA: 11/04/2025. 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal/RN. 

AUGUSTO CARLOS GARCIA DE VIVEIROS - Diretor-Geral. 

Ratificado por: EZEQUIEL GALVÃO FERREIRA DE SOUZA - Presidente, em 14/04/2025. 
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RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 

EXTRATO DO TERMO DECLARATÓRIO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 016/2025 - PROCESSO ADMINISTRATIVO DIGITAL Nº 1443/2025-84. 

 

OBJETO: Contratação de empresa para a realização da Oficina Técnica de Comunicação Assertiva e Positiva no Ambiente Institucional, a ser ministrada pela docente 

Rita de Cássia Araújo Alves Mendonça, com o apoio da professora Sarita Cesana. 

CONTRATANTE: ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO RIO GRANDE DO NORTE - CNPJ: n.º 08.493.371/0001-64. 

CONTRATADA: CESANA CONSULTORIA LTDA. - CNPJ nº 08.184.309/0001-90. 

ENQUADRAMENTO LEGAL: Art.  74, III, "f", da Lei Federal nº. 14.133/2021. 

VALOR TOTAL: R$ 6.720,00 (seis mil, setecentos e vinte reais). 

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: U.O: 01.101 - Ação: 402701 - Elemento Despesa: 3.3.90.39.65 - Fonte do Recurso: 0500. 

DATA DE ASSINATURA: 10/04/2025 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal/RN. 

Augusto Carlos Garcia de Viveiros - Diretor-Geral. 

Ratificado por: EZEQUIEL FERREIRA DE SOUZA - Presidente, em 11/04/2025. 

*REPUBLICADO 

 

 

RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 

EXTRATO DO CONTRATO Nº 021/2025 - PROCESSO ADMINISTRATIVO DIGITAL Nº 1443/2025-84. 

 

OBJETO: Contratação de empresa para a realização da Oficina Técnica de Comunicação Assertiva e Positiva no Ambiente Institucional, a ser ministrada pela docente 

Rita de Cássia Araújo Alves Mendonça, com o apoio da professora Sarita Cesana. 

CONTRATANTE: ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO RIO GRANDE DO NORTE - CNPJ: nº 08.493.371/0001-64, representada pelo Deputado EZEQUIEL FERREIRA - 

Presidente. 

CONTRATADA: CESANA CONSULTORIA LTDA. - CNPJ nº 08.184.309/0001-90, representada por SARITA CESANA. 

ENQUADRAMENTO LEGAL: Art. 74, III, alínea "f", da Lei Federal nº. 14.133/2021. 

VALOR TOTAL: R$ 6.720,00 (seis mil, setecentos e vinte reais). 

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: U.O: 01.101 - Ação: 402701 - Elemento Despesa: 3.3.90.39.65 - Fonte do Recurso: 0500. 

VIGÊNCIA: 14/04/2025 à 14/07/2025. 

DATA DE ASSINATURA: 14/04/2025. 

FISCAIS: Igor M. A. D. S. (Titular) e Rafael S. D. S. (Substituto). 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal/RN. 

 

 

RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 

EXTRATO DO CANCELAMENTO DO TERMO AUTORIZATIVO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 011/2025 - PROCESSO ADMINISTRATIVO DIGITAL Nº 

2871/2024-43 

 

OBJETO: Cancelamento do Termo De Dispensa, em Virtude da Impossibilidade da Empresa de Entregar o Objeto em Conformidade com o Termo de Referência. 

CONTRATANTE: ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO RIO GRANDE DO NORTE - CNPJ: nº 08.493.371/0001-64. 

CONTRATADA: AGROFLORES NACIONAL LTDA - CNPJ: nº 28.872.514/0002-37. 

ENQUADRAMENTO LEGAL: Art. 75, II, da Lei Federal nº. 14.133/2021. 

VALOR TOTAL: R$ 4.744,00 (quatro mil, setecentos e quarenta e quatro reais). 

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: U.O: 01.101 - Ação: 200101 - Elemento Despesa: 4.4.90.52.42 - Fonte do Recurso: 0500. 

DATA DE ASSINATURA: 14/04/2025. 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal/RN. 

AUGUSTO CARLOS GARCIA DE VIVEIROS - Diretor-Geral. 

Ratificado por: EZEQUIEL GALVÃO FERREIRA DE SOUZA - Presidente, em 14/04/2025. 
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